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YBaxaemas CypbsiHa! MHe CJI0XKHO PeIldTh BOIIPOC 0 HeOOXOOUMOCTHY CTEHTUPOBAHUS TOYKU UITH
OTIPaBOaHHOCTH HAOMIOOEHUH IIPK TaKOM ruapoHedpo3e npu 6epeMeHHOCTH. HeoO0Xx0omuMo 3HATh
pe3ynbTaThl Bcex 00ciiefoBaHul, BUIeTh Bac TUYHO.

OCHOBHBIM KPUTEPUM IIPH BEIOOPE HEOOXOTUMOCTH OIPEHUPOBAHUS IIOYKHU IPY rHApPoHedpo3e mpu
0epeMeHHOCTH SIBJISIOTCS Cenyoinye (GakTops (0CI0XKHEHUS THAPOHEDPO3a):

1. manuuue aKTUBHOTO BOCIIaJIeHHS B ITOYKaXx (muesoHedpuTa),

2. Hanuyue NOYEYHOU HEJOCTATOYHOCTH,

3. BbIpaXKeHHBIW 001€BOM CUHIPOM Ha CTOPOHE, ITle UMEETCs pacIlupeHre YalleYHO-JI0XaHOUHOU
CHCTEMHL.

Ho npuHSATH pelieHne 0 HE0OXOMUMOCTU APEHUPOBaHUS IOYKY IIPH T'HAPOHedpo3e
npu 6epeMeHHOCTH (ycTaHOBKa cTeHTa, YI[IHC) mpuHMMaeT Bpay ypoJIor.

Tak 4TO HAYHHUTE C BU3KUTA K KBATUDUIIMPOBAHHOMY ypOJjIOTy. Yoauu!



